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Конкурс примеров(case studies) по вопросам ВИЧ в чрезвычайных ситуациях
для заседания Координационного совета программы ЮНЭЙДС (30 июня-2 июля 2015 г.)


1. Обзор
На предстоящем 36-м заседании Координационного совета программы ЮНЭЙДС (КСП, 30 июня - 2 июля 2015 г.), Тематический сегмент будет посвящен ВИЧ в чрезвычайных ситуациях.
Цель этого тематического сегмента обсудить необходимость «нового подхода» по ВИЧ в чрезвычайных ситуациях, основанного на соблюдении прав подхода к реализации программ по ВИЧ, координации, предоставления услуг и мобилизации ресурсов в чрезвычайных гуманитарных ситуациях. 
2. Материалы
Для проведения дискуссии на тематическом сегменте ЮНЭЙДС и написания итоговых документов необходимы (кейс стади) примеры передовой практики по ВИЧ в чрезвычайных ситуациях.
Мы особенно заинтересованы в примерах, направленных на решение следующих вопросов, связанных с ВИЧ в чрезвычайных ситуациях:
• доступ к профилактике ВИЧ-инфекции, помощи и лечению;
• вопросы защиты прав человека;
• готовность и планирование в непредвиденных случаях;
• устойчивость сообщества;
• межведомственная координация;
• влияние чрезвычайных ситуаций на ключевые группы населения;
• скорейшее восстановление и развитие;
• опасные ситуации;
• доказательная и стратегическая информация;
• инновационные стратегии финансирования;
• особенности работы в городских условиях.


В представленных материалах, необходимо указать какой из вопросов они иллюстрируют. 

Для удобства представления, тематические исследования (примеры) должны быть построены по следующему плану:
• Бекграунд
• Подход
• Вмешательства
• Возникшие проблемы
• Влияние, оказанное вмешательствами
• Финансирование и управление
• Извлеченные уроки и рекомендации

* Пожалуйста, обратите внимание, что тематические исследования, представляющие как проблемы, так и решения, приветствуются.

3. Кто может подавать?
ЮНЭЙДС ищет примеры из национальных программ по борьбе со СПИДом и ведомств в реализации программ по борьбе с ВИЧ в чрезвычайных ситуациях.
Также могут подавать материалы организации и группы гражданского общества, организаций частного сектора, международные и межправительственные организаций, участвующие в национальных усилиях по реализации программ по ВИЧ в чрезвычайных ситуациях.
4. Как будут использоваться представленная вами заявки и материалы?
Представленные материалы будут использоваться для написания справочной записки для тематического сегмента в 36-м заседании Координационного совета программы ЮНЭЙДС. По итоге тематического сегмента, материалы будут обобщены в документе по ВИЧ в чрезвычайных ситуациях, которые будут размещены на веб-сайте Координационного совета программы ЮНЭЙДС.

5. На каких языках можно подавать?
[bookmark: _GoBack]Заявки принимаются на английском и французском языках.

6. Как отправлять?
Представленные материалы должны быть сделаны с помощью формы заявки ниже. Пожалуйста, присылайте ваши заявки по электронной почте г-же Самии Lounnas (lounnasbelacels@unaids.org) и г-жа Бет Магне Вт (magnewattsb@unaids.org с копией г-ну Сатья Doraiswamy (dorais@unhcr.org), г-жа Фатиха Terki ( Fatiha.terki@wfp.org) и г-жа Лори Брунс (LBruns@mednet.ucla.edu) до конца рабочего 16 апреля 2015.

7. Где можно получить более подробную информацию?
Для получения более подробной информации о Координационном совете программы ЮНЭЙДС, пожалуйста, см
http://www.unaids.org/en/aboutunaids/unaidsprogrammecoordinatingboard/

8. К кому обращаться?
По вопросам, пожалуйста, обращайтесь: Г-жа Samia Lounnas (lounnasbelacels@unaids.org и тел: +41 22 791 46 51) или г-н Сатья Doraiswamy (dorais@unhcr.org и сотовый: +41 22 739 8039)
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