Технічне Завдання

Переробка та доопрацювання сайту DoTellYourFriend.org, присвяченого тестуванню на ВІЛ, для поширення у регіоні СЄЦА інформації, щодо пунктів тестування та умов тестування на ВІЛ та супутні інфекції. 

Загальна інформація

Стан епідемії ВІЛ/СНІДу в регіоні Східної Європи та Центральної Азії за останніми даними є одним з найгірших у світі. Навіть у країнах Африки та Карибського басейну темпи зростання епідемії вдалося знизити. В той самий час у регіоні СЄЦА теми росту епідемії та кількість смертей від СНІДу лише збільшуються. Більш того, охоплення АРВ лікуванням у регіоні СЄЦА знаходиться на низькому рівні — 25% і зрозуміло, що універсальний доступ до лікування, як одне з фундаментальних прав людини — далекий від реалізації на практиці. Між тим, саме лікування було визнане найбільш дієвим методом профілактики епідемії, оскільки ВІЛ не передається, якщо лікується.

Враховуючи той факт, що населення регіону недостатньо проінформоване щодо необхідності раннього тестування на ВІЛ та супутні інфекції, умов тестування та, беручи до уваги те, що в мережі інтернет не існує єдиної пошукової платформи щодо пунктів тестування на комплекс захворювань, що можуть призвести до СНІДу, СЦО ЛЖВ переробляє та доопрацьовує платформу для пошуку пунктів тестування. Кінцева мета – отримати потужний двомовний пошуковий сервіс пунктів тестування на ВІЛ та супутні інфекційні захворювання.  

Мета

Розширення функціональності пошукового сайту DoTellYourFriend.org для пошуку пунктів тестування на ВІЛ, гепатит С та туберкульоз у країнах Східної Європи та Центральної Азії.

Об’єм роботи
· Розробити логотип для проекту.
· Створити візуальний стиль для сайту та поліграфічної продукції.
· Розробити брендбук з використання елементів візуального стилю.
· Додати функціональність двомовності (російська та англійська).
· Змінити структуру сайту, створивши такі розділи: Карта пунктів тестування, Загальна інформація, Особливості тестування в країнах, Матеріали інформаційних кампаній.
· Для розділу Карта пунктів тестування:
· Інтегрувати функціонал Google Maps, для зручного пошуку пунктів тестування на карті регіону.
· Додати функціональність фільтрації наявних пунктів тестування за критеріями: країна, категорія та тип організації що надає послуги тестування.
· Для кожного пункту тестування створити сторінку з контактною та загальною інформацією.
· Забезпечити можливість додавання відвідувачами сайту відгуків та рейтингів для пунктів тестування.
· Для розділу Загальна інформація:
· [bookmark: _GoBack]Забезпечити додавання статей у форматі блогу, з можливістю пошуку за категоріями та тегами.
· Для розділу Особливості тестування в країнах:
· Забезпечити можливість публікації новин для кожної з країн.
· Створити сторінки з загальною інформацією щодо умов та особливостей тестування в країні.
· Для розділу Матеріали інформаційних кампаній:
· Створити сторінки з матеріалами усіх інформаційних кампаній, що були проведені в рамках проекту.
· В адміністративному інтерфейсі сайту забезпечити зручний інтерфейс додавання нових пунктів тестування, новин та статей.
· Наповнити сайт наданою інформацією, забезпечити належну обробку та переклад інформації на англійську та/або російську мову.

Додаткові умови
· В реалізації проекту віддавати перевагу розповсюдженим, гарно задокументованим технологіям з відкритим кодом.
· Оскільки існуючий сайт створений на основі системи керування контентом WordPress, перевага буде надана розробнику, який продовжить розробку з використанням зазначеної системи.
· При розробці проекту слід намагатися мінімізувати вартість майбутньої підтримки сайту.
· Інформація для наповнення сайту надаватиметься у довільних форматах, слід забезпечити ії обробку, структурування, переклад та публікацію на сайті.

Результат
Розширено функціональність та наповнено додатковою інформацією пошуковий сайт, для пошуку пунктів тестування на ВІЛ в регіоні СЄЦА — DoTellYourFriend.org.
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