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Техническое задание 
предоставление  услуг закупки: компьютерное обеспечение в рамках проекта Глобального Фонда для борьбы со СПИДом, туберкулёзом и малярией

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ
Международная благотворительная организация «Восточноевропейское и Центральноазиатское Объединение людей, живущих с ВИЧ» (ВЦО ЛЖВ) была создана в 2005 году и официально зарегистрирована в 2007 году. 
ВЦО ЛЖВ является региональной партнёрской организацией, основанной ЛЖВ для ЛЖВ! Мы — «сеть сетей», которая объединяет сообщество ЛЖВ из 16  стран Восточной Европы и Центральной Азии (ВЕЦА) для повышения его влияния на расширение доступа к антиретровирусному лечению через использование действенных региональных и международных инструментов, чтобы обеспечить соблюдение права всех людей, живущих с ВИЧ, в регионе ВЕЦА, на получение полноценного доступа к лечению.
Секретариат ВЦО ЛЖВ находится в Киеве, Украина.
ИНФОРМАЦИЯ о ПРОЕКТЕ 
Региональный проект «Партнёрство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией» разработан   ВЦО ЛЖВ в партнёрстве с Евразийской сетью снижения вреда (ЕССВ) при технической поддержке Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и Объединённой программы Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС), а также обсуждался в ходе ряда региональных консультаций и был поддержан широким кругом заинтересованных сторон.  Региональный проект был одобрен в рамках Новой модели финансирования Глобального фонда для борьбы со СПИДом, туберкулёзом и малярией (ГФ СТМ) глобальный фонд) и начал свою реализацию в ноябре 2015 года.
Основная деятельность организации  в период с 2015 по 2018 направлена на реализацию проекта  «Партнёрство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией».
Проект «Партнёрство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией» рассматривает два наиболее актуальных вопроса, затрагивающих ЛЖВ в регионе ВЕЦА:
1) выпадение ЛЖВ на этапах каскада лечения ВИЧ-инфекции, что приводит к позднему началу АРВ-лечения у ЛЖВ, особенно среди основных затронутых групп населения, и высокому уровню смертности от СПИДа при наличии АРТ;
2) отсутствие стратегических инвестиций и устойчивых планов перехода на внутренние источники финансирования доступа к континууму услуг от выявления до лечения ВИЧ, что препятствует доступу к непрерывному оказанию помощи в связи с ВИЧ-инфекцией.



Целью регионального проекта является повышение эффективности, доступности и устойчивости программ лечения ВИЧ-инфекции через содействие обеспечению непрерывной помощи при ВИЧ-инфекции для ЛЖВ с особым фокусом на ОЗГН в регионе ВЕЦА.
Цель проекта предполагается достичь путём сочетания мероприятий на региональном и национальном уровнях; и укрепления взаимодействия между организованными сообществами, профильными министерствами, ведомствами и учреждениями, международными и национальными организациями и техническими партнёрами. Интервенции регионального проекта «Партнёрство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией» представляют собой̆ комплексную программу по адвокации, в рамках которой̆ консолидируются усилия сообществ ЛЖВ, ЛЖВ/Тб и ОЗГН в реализации аргументированного диалога с людьми, принимающими решения, в странах ВЕЦА для обеспечения долгосрочной̆ устойчивости оказания непрерывной̆ помощи при ВИЧ-инфекции.

ЦЕЛЬ ТЕХНИЧЕСКОГО ЗАДАНИЯ В рамках данного технического задания планируется определить организацию-победителя и нанять компанию, которая будет предоставлять услуги компьютерного обеспечения организатору тендера. Предметом тендера является счета-фактуры и другие документы, форма и содержание которых должны отвечать условиям, изложенным в этом объявлении.
ОБЪЕМ ЗАДАНИЙ 
От компании или организации, которая будет предоставлять услуги закупки компьютерного обеспечения, ожидается следующее:
	№
	Название
	Количество 
	Минимальные обязательные технические требования к предмету закупки

	
	Ноутбук
	2
	Экран: 15.6" (1366x768) WXGA HD;
Процессор: двуядерний Intel Core i5-5200U (2.2 ГГц);
Объем оперативной памяти:  4Гб;
Тип оперативной памяти:   DDR3-1600;
Чипсет:  Intel HM76 Express;
Графический адаптер: дискретный,  до  2 ГБ выделенной памяти;
Объем HDD: 500 ГБ;
Сетевые адаптеры:  Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth 4.0, Lan;
Оптический привод:  DVD Super Multi.

	
	Гарнитура 
	3
	Тип наушников: полузакрытые;
Тип подключення: кабельное;
Интерфейс проводового подключения: 1 x USB;
Диапазон частот наушников:  20 - 20000 Гц; 
Чувствительность наушников:  65 дБ;
Тип микрофона: динамичный;
Конструкция микрофона: поворотный;
Направленность микрофона: Однонаправленный;
Диапазон частот микрофона: 100 - 16 000 Гц.

	
	Мышка для ПК 
	3
	Тип датчика: оптический.
Интерфейс: USB;
Количество кнопок: 2;
Длина кабеля: 1.8-2м.

	
	Монитор
	1
	Экран: 19-21" (1920x1080) FULL HD;



ОЖИДАЕМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ
Определение поставщика компьютерной техники с указанными минимальными характеристиками. Качественное предоставление товара  в короткие сроки.
КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
В тендере могут участвовать компании, которые специализируются по предоставлению услуг обеспечения оргтехникой и физические лица-предприниматели, которые предоставляют выше обозначенные  услуги.

Минимальные требования к поставщикам услуг:

- Наличие опыта работы в сфере предоставления компьютерной продукции - не менее 3 лет, подтверждённый документально.
- Гарантия на компьютерную технику не менее 12 месяцев.
- Готовность работать с освобождением от НДС.
КЛЮЧЕВЫЕ КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ
Тендерное предложение (вместе с приложениями к нему) должно соответствовать следующим критериям:
• Соответствие задачам и условиям тендера;
• Конкурентоспособные и реалистичные расценки. Прейскурант на основные виды сервиса.
• Назначение постоянного менеджера для координации выполнения всех этапов работ. 
Критерии оценки тендерных предложений, которые будут отвечать обязательным техническим и квалификационным требованиям, и их весовые коэффициенты:

	№
	Критерии оценки
	Весовой коэффициент 
	ДОКУМЕНТЫ, КОТОРЫЕ ПОДТВЕРЖДАЮТ СООТВЕТСТВИЕ КРИТЕРИЯМ

	1.
	Общая стоимость закупки
	100%
	Счет-фактура



В результате тендерного отбора будет отобрано компания-поставщик услуг. Отбор непосредственного исполнителя каждого отдельного заказа будет осуществляться путём сравнения ценовых предложений от компаний-поставщиков с учётом оптимальной цены, срока выполнения работ и загруженности каждого из поставщиков предварительными заказами.

УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ:
Платёж общей суммы контракта производится 100%.
ПРОЦЕДУРЫ ПОДАЧИ ЗАЯВОК:
Для участия в тендере необходимо предоставить:
а) скан-копии всех регистрационных документов
 б) для юридического лица:
- копии учредительных документов (в действующей редакции), с приложением имеющихся изменений, заверенные подписью руководителя и печатью юридического лица;
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц и физических лиц – предпринимателей;
- заверенная подписью руководителя и печатью юридического лица копия справки о взятии на учёт плательщика налогов (форма 4-ОПП);
- извлечение (вытяг) из Единого государственного реестра юридических лиц и физических лиц – предпринимателей;- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника закупки (заверенная руководителем копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника закупки без доверенности).

в) для физического лица - предпринимателя:
- документы, удостоверяющие фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (копия паспорта, заверенная подписью и печатью (в случае её наличия) физического лица – предпринимателя); номер контактного телефона, копия справки о присвоении индивидуального 

налогового номера (заверенная подписью и печатью (в случае её наличия) физического лица – предпринимателя);
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц и физических лиц - предпринимателей;

д) прейскурант на основные виды сервиса.

Подача тендерных предложений. 
Предложения и документы должны быть отправлены на адрес электронной почты МБО «ВЦО ЛЖВ» golubkova@ecuo.org с копией на gonchar@ecuo.org 
Тема письма должна быть подписана следующим образом: (Тендер на предоставление  полиграфических услуг (подготовка к печати и печать информационно-методических материалов).
Конечный срок приёма тендерных предложений от участников:
14 января 2016 г. 18 ч. 00 мин. по киевскому времени.
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию можно получить по телефонам: (044) 467-75-65, 467-75-82 контактное лицо: Ирина Голубкова или Евгений Гончар.

Определение победителя тендера, вознаграждение
· В результате оценки тендерных заявок тендерным консультативным советом будет определён победитель тендера. Оценивание тендерных заявок будет проводиться тендерным консультативным советом на собственное усмотрение, исходя из собственного видения цели, целей и задач тендера. 

К участию в тендере допускаются лишь тендерные заявки, которые полностью отвечают условиям тендера.
Представленные на тендер материалы не возвращаются и не рецензируются.
Причины отказа в поддержке тендерного предложения не сообщаются и не обосновываются.
Решение Организатора тендера является окончательным и обжалованию не подлежит
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