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ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ
cубреципиентов на реализацию регионального проекта «Увеличение подотчетности ресурсов и устойчивости услуг по лечению ВИЧ-инфекции и критических заболеваний, которые влияют на качество жизней людей, живущих с ВИЧ, в Азии, Карибском регионе и регионе ВЕЦА» (RCNFIII)
Настоящее Положение определяет правила и порядок проведения открытого конкурса субреципиентов на реализацию регионального проекта Международной благотворительной организации «Восточноевропейское и Центральноазиатское объединение людей, живущих с ВИЧ» (ВЦО ЛЖВ), реализуемого в партнерстве с Глобальной Сетью людей, живущих с ВИЧ (GNP+) при поддержке Фонда для поддержки социальных сетей Роберта Карра (RCNF). Региональный проект “Увеличение подотчетности ресурсов и устойчивости услуг по лечению ВИЧ-инфекции и критических заболеваний, которые влияют на качество жизней людей, живущих с ВИЧ, в Азии, Карибском регионе и регионе ВЕЦА” (RCNFIII) осуществляется с целью усиления организационной способности страновых сетей, входящих в состав ВЦО ЛЖВ, с целью повышения результативности адвокационной деятельности, проводимой ВЦО ЛЖВ в регионе ВЕЦА согласно стратегическому плану организации, направленному на улучшение качества жизни людей, живущих с ВИЧ, и расширение доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией для ключевых групп населения.

1. Обзор регионального проекта
Региональная заявка на финансирование проекта была подготовлена ВЦО ЛЖВ в конце 2016 года и одобрена RCNF и GNP+ в январе 2017 года в рамках деятельности партнёрского консорциума PNC+, в который кроме ВЦО ЛЖВ также входят Глобальная Сеть людей, живущих с ВИЧ (GNP+, лидирующая в консорциуме организация), Азиатская и Тихоокеанская Сеть людей, живущих с ВИЧ (APN+) и Карибская Сеть людей, живущих с ВИЧ (CRN+). 
Цель регионального проекта: усиление организационной способности страновых сетей, входящих в состав ВЦО ЛЖВ, с целью повышения результативности адвокационной деятельности, проводимой ВЦО ЛЖВ в регионе ВЕЦА.
Задача 1: выделение не менее 5 мини-грантов на продвижение страновых сетей, являющихся членами ВЦО ЛЖВ, для повышения узнаваемости организаций-членов, а также значимости в качестве игроков в сфере адвокации вопросов, относящихся к тематике ВИЧ/СПИД, на страновом и региональном уровнях.
Задача 2: повышение организационной способности организаций-членов ВЦО ЛЖВ посредством предоставления постоянной технической помощи и проведения обучающих мероприятий (тренингов, семинаров, вебинаров и т.п.).
К участию в открытом конкурсе на реализацию мини-грантов по продвижению страновых сетей ВЦО ЛЖВ, приглашаются организации, которые: 1) делегировали (единолично или совместно с иными организациями) физических лиц в состав участников ВЦО ЛЖВ и 2) не получают финансирование ни по одному из других проектов, реализуемых ВЦО ЛЖВ в 2017 году, – из следующих семи стран: Грузия, Латвия, Литва, Молдова, Польша, Таджикистан и Украина.	Comment by Валерий: Предлагается термин «организации, которые: 1) представлены в ВЦО ЛЖВ (далее - Организации)»	Comment by eufydd@gmail.com: 
Таким образом, финансирование в рамках регионального проекта будет выделено для минимум пяти Организаций, которые наберут максимальное количество баллов в данном конкурсе оценки проектных заявок. 

2. Цели и условия конкурса 
Цель данного конкурса – определить организации, которые получат мини-гранты для продвижения страновых сетей ВЦО ЛЖВ в не менее, чем пяти странах регионального проекта. 
Роль субреципиентов в реализации данных мини-грантов и их предполагаемая, не ограничивая иные активности, основная деятельность:
· Продвижение организации как страновой сети ЛЖВ, достигшей успеха в адвокации расширения доступа к лечению и услугам в связи с ВИЧ-инфекцией, защитой прав ЛЖВ и КГН, выделения социального заказа, улучшения качества жизни ЛЖВ и т.п.;
· Позиционирование организации как представителя интересов ВЦО ЛЖВ, исповедующего принципы и идеалы регионального объединения и действующего в рамках стратегии ВЦО ЛЖВ;	Comment by Rieznik: У нас организации не являются участниками ВЦО ЛЖВ. Участниками являются физические лица, которых делегируют организации из стран. Поэтому такой вид деятельности нам не подходит.	Comment by Валерий: 
· Осуществление адвокации доступа к континууму услуг в связи с ВИЧ, а также обеспечение устойчивости финансирования этих услуг через координацию взаимодействия основных заинтересованных сторон, участие в процессе принятия решений в отношении финансирования и обеспечения доступа КГН к континууму услуг на национальном, региональном и международном уровнях;
· Мобилизация представителей КГН для реализации мини-гранта;
· Проведение PR мероприятий по продвижению организации, ВЦО ЛЖВ и успешных достижений страновой сети ЛЖВ. 
Техническая помощь: Секретариат ВЦО ЛЖВ обеспечивает предоставление технической помощи тем организациям, которые будут работать над написанием грантовых заявок. Секретариат не будет выполнять работу за аппликантов, создавая бюджеты, рабочие планы и заполняя формы заявок вместо них; программные специалисты Секретариата ВЦО ЛЖВ будут предоставлять обратную связь по вычитке черновиков проектных заявок, советы и рекомендации по более качественному освещению историй успеха, техническую помощь в виде комментариев по поводу правильного составления рабочих планов и т.п. Запросить техническую помощь можно будет в период проведения конкурса у старшего специалиста по управлению проектами и программами в социальной сфере Андрея Агафонова (agafonov@ecuo.org) и специалиста по маркетинговым коммуникациям Инны Гавриловой (pr@ecuo.org). 
Финансирование мини-грантов: Общая сумма на выполнение Задачи 1 регионального проекта – 25000 долларов США. В рамках данной Задачи будет поддержано минимум 5 страновых организаций ЛЖВ, сумма финансирования в каждом отдельном случае будет утверждаться в зависимости от рабочего плана и предполагаемого бюджета, а также обоснования необходимости тех или иных расходов, но не будет превышать 5000 долларов США на организацию.
Финансирование и грант-менеджмент проектов в странах осуществляет Секретариат ВЦО ЛЖВ.
Срок проведения конкурса: 02 июня 2017 г.  – 18 июня 2017 г. 

3. Участники конкурса 
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие в конкурсе могут подавать организации из следующих стран региона Восточной Европы и Центральной Азии: Грузия, Латвия, Литва, Молдова, Польша, Таджикистан и Украина. 
В конкурсе субреципиентов могут принять участие организации, удовлетворяющие следующим обязательным условиям: 
3.1. Организация является некоммерческой и негосударственной[footnoteRef:1].  [1:  Заявки, в которых в качестве организации-заявителя выступает политическая партия, орган государственной власти или орган местного самоуправления (включая их структурные подразделения: комитеты, отделы, управления) рассматриваться не будут.  ] 

3.2. Организация зарегистрирована в одной из 7 перечисленных выше стран региона: Грузия, Латвия, Литва, Молдова, Польша, Таджикистан и Украина.  
3.3. Организация создана и управляется представителями сообщества (должно быть подтверждено информацией об организации). 
3.4. Организация делегировала (единолично или совместно с иными организациями) физическое лицо в состав участников ВЦО ЛЖВ (в качестве подтверждения – ссылка на соотв. Протокол Общего Собрания ВЦО ЛЖВ, на котором делегированное физическое лицо получило статус участника ВЦО ЛЖВ (кроме того, такое физическое лицо должно быть действующим участником ВЦО ЛЖВ)). 	Comment by Валерий: «Организация, представленная в ВЦО ЛЖВ (далее по тексту)»
3.5. Наличие позиции по вопросам прав ключевых групп населения, включая доступ к профилактике и лечению ВИЧ или программам снижения вреда, закрепленной в основных документах организации (устав, стратегический план и т.д).

4. Написание заявки
4.1. Заявка должна быть подана в соответствии с приложенной формой.
4.2. В форме проектной заявки обязательны к заполнению все блоки. 
4.3. Основным акцентом заявки должно быть продвижение на страновом уровне организации, делегировавшей своего представителя в состав участников ВЦО ЛЖВ, как организации, достигшей доказуемого успеха / подтверждённых результатов в адвокации доступа к лечению для ЛЖВ и КГН, улучшения качества жизни ЛЖВ, защите прав ЛЖВ и КГН и т.п. Для этого в форму заявки обязательно должно быть включено описание от 2 до 3 историй успеха организации, делегировавшей физическое лицо в участники ВЦО ЛЖВ, в достижении целей и реализации задач адвокационной деятельности ВЦО ЛЖВ в регионе ВЕЦА – т.е. историй того, как организация достигла определённых результатов в адвокационной деятельности по обеспечению доступа к лечению для ЛЖВ и КГН, улучшении качества жизни ЛЖВ, защите прав ЛЖВ и КГН, и т.п. Эти истории обязательно должны быть подтверждены фактами в Приложениях к заявке (статьи, публикации, отчёты, меморандумы, резолюции, ответы от государственных структур и т.д., и т.п.).	Comment by Валерий: организаии, представленной в ВЦО ЛЖВ	Comment by Валерий: организации, представленной в ВЦО ЛЖВ
В качестве примеров подобных историй успеха можно назвать успешные адвокационные кампании / мероприятия / переговоры /проекты, в результате которых правительство страны приняло решение, позитивно влияющее на качество жизни ЛЖВ, или выделило средства из ежегодного странового бюджета на социальный заказ для сети ЛЖВ и/или услуги для ЛЖВ, или расширяющее доступ к лечению для ЛЖВ и/или к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией для КГН.
Но историей успеха не обязательно должно быть что-то одноразовое (сколь масштабным оно ни было бы). В случае, если организация описывает историю успеха адвокационной деятельности, заключающейся в своей постоянной рутинной работе на протяжении определённого отрезка времени, например, о деятельности организации и её представителей в составе комиссий/комитетов/органов, принимающих решения (например, Страновые Координационные Комитеты или те, которые выполняют подобные им функции), историей успеха может быть определённое решение, принятое на заседании СКК, резолюция, одобренная государством и принятая ко вниманию, выделение средств на какие-либо услуги, подтверждённое перепиской, в которой выделение этих средств запрашивалось и лоббировалось и т.п.

5. Этапы конкурса 
Конкурс включает три этапа: 
А. Прием заявок на конкурс На этом этапе сотрудники ВЦО ЛЖВ проверят заявки с точки зрения их соответствия условиям конкурса. Зарегистрированы будут только те заявки, которые удовлетворяют всем условиям участия в конкурсе и имеют все необходимые приложения и документы (полный список приведен в «Форме заявки»). 
Прием заявок заканчивается 18 июня 2017 г. до 24:00 по Киевскому времени. 
Заявки, поступившие после 18 июня 2017 г. 24:00 по Киевскому времени, приниматься не будут.
Б. Отбор заявок 
В конкурсную комиссию входит 7 участников – по одному представителю от следующих региональных сетей и экспертных организаций:
· Евразийская сеть людей, употребляющих наркотики (ЕСЛУН), 
· Евразийская коалиция по мужскому здоровью (EKOM), 
· Евразийская Женская сеть по СПИДу (ЕЖСС), 
· TB People - региональная сеть людей, перенёсших туберкулёз, 
· Сеть Организаций по защите прав секс-работников (SWAN), 
и 2 представителя от ВЦО ЛЖВ, не имеющие конфликта интересов в данном конкурсе.
Результаты отбора членов конкурсной комиссии утверждаются Общим собранием ВЦО ЛЖВ. Информация о составе конкурсной комиссии носит конфиденциальный характер.
Организации, отобранные конкурсной комиссией в качестве победителей конкурса, будут объявлены 22 июня 2017 г. путем сообщения на электронную почту организации и размещением протокола работы комиссии на сайте ВЦО ЛЖВ.
В. Проведение переговоров по условиям контракта, согласование планов работы и бюджетов для субреципиентов 
С 22 по 30 июня 2017 г. будут проведены детальные переговоры по согласованию условий, внесение мелких дополнений/изменений в рабочий план проекта, доработка бюджета, индикаторов и т.п.
Дата заключения договоров – 01 июля 2017 года. Поступление финансирования на счета субреципиентов будет реализовано сразу же по получению лицензии НБУ на перечисление финансовых средств и прохождению соответствующих процедур согласования в банке Секретариата ВЦО ЛЖВ (в течение июля 2017 г.).

6. Условия подачи заявок 
На конкурс принимается полный пакет материалов, соответствующих требованиям конкурса, по электронной почте. 
Требования к оформлению заявки: 
I. Форма заявки должна быть заполнена на русском языке. Прилагаемые документы — также на русском языке. 
II. Один экземпляр заявки должен быть представлен в электронном виде, в текстовом формате (например, в «.doc» или в «.PDF»). Второй экземпляр должен быть подписан, отсканирован и отправлен в формате «.jpeg» или «.PDF». 
III. Все прилагаемые документы должны быть выполнены в форматах «.doc», «.PDF» или «.jpg». 
IV. Электронная версия документов (форма заявки и набор документов) должна быть выслана на адрес trofimov@ecuo.org с пометкой «RCNFIII - конкурс субреципиентов». 
Вопросы по участию в конкурсе и заполнению заявки можно направлять по адресу agafonov@ecuo.org 
Материалы, присланные на конкурс (заявки и комплекты документов), не возвращаются. 

7. Набор документов для подачи вместе с заявкой:
1. Форма заявки. 
2. Свидетельство / сертификат регистрации, переведенный на русский или английский языки (Приложение 1 к заявке).
3. Устав на русском или английском языках (Приложение 2).
4. Организационная структура (Приложение 3).
5. Документы, свидетельствующие о результатах успешной адвокационной деятельности организации: отчеты, публикации, решения властей и т.д. (Приложение 4).
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