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	Международная благотворительная организация "Восточноевропейское и Центральноазиатское объединение людей, живущих с ВИЧ".
International charіtable organization 
"East Europe and Central Asіa Unіon of people Living with HІV"



Председателю Координационного Совета СНГ 

по вопросам ВИЧ/СПИД государств-участников СНГ,

Голиусову Александру Тимофеевичу,

24 ноября 2008 года

Уважаемый Александр Тимофеевич,

Просим рассмотреть возможность о включении в состав Координационного Совета по проблемам ВИЧ/СПИД государств-участников СНГ в качестве члена представителя Международной Благотворительной Организации «Восточноевропейское и Центральноазиатское объединение людей, живущих с ВИЧ/СПИД», которая объединяет сообщества ЛЖВ из 14 стран нашего региона.   

Международные и региональные данные демонстрируют, что вовлечение людей, живущих с ВИЧ, в процессы формирования политики, играет большую роль в противодействии эпидемии ВИЧ/СПИД. Профессиональные навыки, реальное и эффективное участие людей с ВИЧ, в качестве полноправного члена в Координационном совете по проблемам ВИЧ/СПИД государств-участников СНГ будет способствовать достижению целей Универсального доступа к профилактике, лечению, уходу и поддержки в странах СНГ, тем самым улучшая качество жизни ЛЖВ. 

Мы уверены, что все члены стран участников СНГ поддержат выполнение пунктов Парижской декларации (GIPA) и Декларации о приверженности делу борьбы со СПИД, подписанную Главами Государств в 2001 году (п. 33 «отмечая особую роль и существенный вклад людей, живущих с ВИЧ/СПИД, признавая, что их всестороннее участие в разработке, планировании и осуществлении и оценке программ имеет исключительно важное значение для разработки эффективных мер реагирования на эпидемию ВИЧ/СПИДа») и примут позитивное решение по вопросу включения представителей ЛЖВ в состав Координационного Совета по вопросам ВИЧ/СПИД стран-участников СНГ. 

Со своей стороны, мы, люди, живущие с ВИЧ/СПИД, предлагаем свой опыт, знания и экспертизу в пересмотре и реализации Программы действий государств-участников СНГ по борьбе с ВИЧ/СПИД на 2007 – 2011 годы, а также в решении других вопросов, которые находятся в компетенции Координационного Совета. Мы готовы, развивать сотрудничество, применимое на практике, как между сообществами ЛЖВ из стран СНГ, так и с представителями государственных структур для достижения наших общих целей в преодолении эпидемии ВИЧ/СПИД. 

Принятие представителей ЛЖВ в состав членов Координационного Совета подтвердит признание роли ЛЖВ в процессе преодоления эпидемии и станет примером для стран, в которых участие ЛЖВ в национальных форумах по ВИЧ/СПИД носит номинальный характер. 

Для нас, людей, живущих с ВИЧ в странах СНГ, членство в Координационном Совете является признанием того, что знания, основанные на личном опыте жизни с ВИЧ, являются критически важными в ответ на распространение эпидемии ВИЧ/СПИД. 
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С уважением,

Владимир Жовтяк,

Президент МБО «Восточноеропейское и

Центральноазиатское Объединение ЛЖВ»
	Украина 04071, Киев, ул. Межигорская, 87 а

Тел.: 467-75-65, 467-75-82, факс: 467-75-93

web: www.ecuo.org 

Mailto: medyk@ecuo.org;
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