Уважаемые коллеги,

Со-председатели Организационного комитета второй Конференции по вопросам ВИЧ/СПИДа в Восточной Европе и Центральной Азии – д-р Геннадий Григорьевич Онищенко,  д-р Питер Пиот, д-р Мишель Казачкин и г-н Крейг МакКлюр встретились 30 мая в Женеве, чтобы обсудить структуру конференции и процесс ее подготовки. 
Со-председатели решили, что Конференция 2008 года будет основываться на  глобальной стратегии обеспечения всеобщего доступа к профилактике ВИЧ, лечению, уходу и поддержке к 2010 году. Это позволит отразить и обсудить все аспекты расширенного и улучшенного ответа на эпидемию во время пленарных заседаний, сателлитных мероприятий и семинаров, которые будут дополнены широким спектром информационных материалов. Такой подход включает в себя эффективную систему предоставления качественного лечения в сочетании с широкомасштабными профилактическими программами, особенно направленными на уязвимые группы населения, такие как потребители инъекционных наркотиков, мужчины, практикующие секс с мужчинами, лица, предоставляющие сексуальные услуги за плату, женщины и молодежь.

Выбрана официальная тема конференции: “ Наращивая доступ к профилактике ВИЧ, лечению и уходу для всех».
Также, со-председатели договорились с Международным Обществом по СПИДу, что будет предоставлена возможность доложить о прогрессе, достигаемом различными регионами мира в борьбе с эпидемией, во время XVII Международной Конференции по СПИДу в Мехико, которая состоится 3-8 августа 2008 года. Таким образом, итоги второй EECAAC будут увязаны с глобальной конференцией.
Во время встречи со-председатели подчеркнули важность широко представительства и включенности различных групп в конференцию. В связи с этим, участие гражданского общества, особенно представителей СПИД сервисных организаций, сетей людей, живущих с ВИЧ, и других соответствующих организаций и групп в процесс подготовки представляется исключительно важным.
В соответствии с вашим обращением, было решено, что организациям гражданского общества и сетям людей, живущих с ВИЧ, будет предложено номинировать представителей в Организационный комитет конференции. Организации гражданского общества и сети людей, живущих с ВИЧ, получают в Оргкомитете шесть мест. Два места из шести по сути функциональных обязанностей получают со-председатели Программного комитета «Гражданское общество».
Для обеспечения справедливого и открытого процесса мы попросили Секретариат конференции разместить два предложения принять участие в номинации. Одно предложение - принять участие в номинации четырех представителей от организаций гражданского общества и сетей людей, живущих с ВИЧ, которые войдут в Организационный комиет конференции в качестве членов. И одно предложение - принять участие в номинации со-председателей Программного комитета конференции «Гражданское общество».
Предложения принять участие в номинации, вместе с дополнительной информацией, размещены на вебсайте конференции: www.eecaac.org.  Четыре со-председателя рассмотрят кандидатуры и примут окончательное решение по выбору членов Оргкомитета в течение третьей недели июня. Первая встреча Организационного комитета конференции намечена на 12 июля 2007 года в Москве.

Просим вас  широко распространить полученную информацию среди коллег, соответствующих организаций и сетей.

Заранее благодарим  за вашу поддержку и надеемся на плодотворное сотрудничество по подготовке следующей Конференции по вопросам ВИЧ/СПИДа в Восточной Еврорпе и Центральной Азии.
С наилучшими пожеланиями,

Г.Г. Онищенко, П. Пиот, К. МакКлюр, М. Казачкин 

Сопредседатели конференции
