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МЕЖДУНАРОДНАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ВОСТОЧНОЕВРОПЕЙСКОЕ И ЦЕНТРАЛЬНОАЗИАТСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ЛЮДЕЙ, ЖИВУЩИХ С ВИЧ»


ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
для бухгалтера по проверке финансовых отчетов суб-получателей в рамках реализации проекта Глобального Фонда «Партнерство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией в регионе ВЕЦА»
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Данное техническое задание является неотъемлемой составной частью документации бухгалтера а по финансовому контролю и мониторингу отчетов от стран суб-реципиентов.
1.2. Общие сведения об Организации
Международная благотворительная организация «Восточноевропейское и Центральноазиатское объединение людей, живущих с ВИЧ» (далее – Организация, ВЦО ЛЖВ) образована в 2007 году с целью снижения уровня заболеваемости и смертности от ВИЧ-инфекции/СПИДа, содействия в предоставлении качественных и доступных услуг по профилактике и диагностике ВИЧ-инфекции, лечению, медицинской помощи, уходу и поддержке людей, живущих с ВИЧ, прежде всего представителям ключевых групп населения.
ВЦО ЛЖВ — региональная «сеть сетей», которая объединяет сообщество людей, живущих с ВИЧ из 15 стран Восточной Европы и Центральной Азии (ВЕЦА) для повышения его влияния на расширение доступа к лечению, уходу и поддержке посредством усиления потенциала организаций ЛЖВ и проведения адвокационной деятельности на национальном и международном уровнях.
Идентификационный код юридического лица: 35428095
Юридический адрес: б-р Дружбы Народов, 10, г. Киев, 01103
Фактический адрес: ул. Кирилловская, 14-18, г. Киев, 04080
1.3. Цель технического задания
Проект «Партнерство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией в регионе ВЕЦА», который реализует ВЦО ЛЖВ, направлен на адвокацию увеличения и повышения устойчивости инвестиций в сферу борьбы с эпидемией ВИЧ-инфекции. Основные активности проекта будут фокусироваться на повышении осведомленности сообществ и интенсивному политическому диалогу с правительствами (бюджетной адвокации). Эта программа нацелена на эффективное использование существующего опыта и внедрение инициативы эффективно-экономического использования средств, которые выделяются на лечение с обеспечением соответствующего контроля со стороны сообществ для содействия более рациональному перераспредеклению ресурсов для борьбы с ВИЧ, прозрачными закупками препаратов для лечения ВИЧ и обеспечения лучшего качества обслуживания для обеспечения того, чтобы после завершения внедрения Программы в странах, выгоды, полученные за последние 10 лет инвестирования в этом направлении, были сохранены, и, по возможности, приумножены. 
Проектом предусмотрено создание рабочих консорциумов в странах: Кыргызстан, Казахстан, Эстония, Азербайжан, Белорусь, Узбекистан, Россия. Также рассматривается расширение деятельности проекта на страны: Молдова, Грузия, Армения, Таджикистан
Консорциумы объединяют усилия трех региональных сетей, которые, в свою очередь, в зависимости от объединения, обеспечивают удовлетворение нужд и потребностей людей, употребляющих инъекционные наркотики (ЛУИН); отстаивают потребности мужчин, имеющих половые контакты с мужчинами (МСМ), и трансгендерных лиц; и обеспечивают нужды и потребности ЛЖВ. 
Консорциумы сотрудничают и развивают потенциал групп населения и сообществ, недостаточно охваченных услугами, для адвокации на уровне правительств и доноров, и привлечения инвестиций для развития таких услуг в рамках континуума помощи в сфере ВИЧ, которые эти сообщества и группы населения считают наиболее приоритетными для региона ВЕЦА. 
[bookmark: _GoBack]Консорциум развивают потенциал общественных организаций, созданных на уровне сообществ и не имеющих необходимого доступа к услугам, с применением подхода «обучение действием». Цель — обеспечить оценку и определение приоритетных направлений работы служб в сфере ВИЧ, а также оценку текущих и необходимых объемов затрат для противодействия ВИЧ-инфекции. Такие оценки, проводимые сообществами, — ключевой фактор для контроля результатов адвокативной деятельности сообществ, направленной на выделение ресурсов и распределение по статьям расходов; этот компонент будет усилен за счет постоянной технической поддержки и обмена передовым опытом между членами сообществ.
Проект направлен на адвокацию увеличения и повышения устойчивости инвестиций в сферу борьбы с эпидемией ВИЧ-инфекции. Основные активности проекта фокусируются на повышении осведомленности сообществ и интенсивному политическому диалогу с правительствами.

Для проведения адвокационных мероприятий по увеличению государственного финансирования непрерывной помощи при ВИЧ-инфекции путем мобилизации сообществ, ВЦО ЛЖВ необходимы официальные и уполномоченные представители, способные действовать от имени Объединения в рамках, оговоренных Секретариатом ВЦО ЛЖВ и руководством организации-члена Объединения, способные наладить и поддерживать своевременные и качественные коммуникации между Секретариатом ВЦО ЛЖВ и организациями-членами Объединения, а также способные предоставлять помощь участникам общего собрания ВЦО ЛЖВ в выполнении представительских функций, плановых и ad-hoc задач, связанных с реализацией стратегии ВЦО ЛЖВ и в соответствии с Уставом ВЦО ЛЖВ.
В рамках даного проекта ВЦО ЛЖВ планирует нанять финансового специалиста, который сможет предоставлять услуги по финансовому контролю и мониторингу финансовой деятельности консорциумов по всем странам, вовлеченным в проект, а также выстраивания правильных алгоритмов взаимоотношений и сотрудничества по финансовой отчетности и подготовке документов для дальнейшей консолидации с целью формирования отчета перед аудиторами и финансовым агентом Глобального Фонда.
1.4. Страна / место работы – Украина, Киев.
1.5. Ожидаемые места поездок (если применимо) – мониторинговые визиты по финансовому  в страны СР
1.6. Дата начала выполнения задания – 25 мая 2018 года.
1.7. Продолжительность выполнения задания / дата окончания выполнения задания (если это применимо) – 31 октября 2018 года.
1.8. Административные процедуры – необходимую административную поддержку обеспечивает ВЦО ЛЖВ.
1.9. Основания
В рамках реализации проекта Глобального Фонда «Партнерство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией в регионе ВЕЦА».
1.10. Донор
Глобальный Фонд
1.11. Источник финансирования
Проект «Партнерство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией в регионе ВЕЦА»

ОБЪЕМ ЗАДАНИЙ
	
	Вид деятельности

	1.
	Сбор и проверка первичной документации от СРов. Проверка финансовых отчетов СРов на соответствие с первичной документацией и целевому использованию средств в рамках реализуемой программы Глобального Фонда.

	2.
	Коммуникации с бухгалтером и финансовыми специалистами СРов по выявленным в ходе проверок вопросов.

	3.
	Подготовка финансовых данных СРов для последующей возможности консолидации этих данных в общий финансовый отчет по проекту.

	4.
	Предоставление технической помощи и консультации бухгалтеру и финансовым специалистам СРов при подготовке финансовых отчетов, участие в мониторинговых визитах в страны.


2. КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
Бухгалтер должен соответствовать следующим квалификационным требованиям:
1. Опыт работы бухгалтером или финансовым специалистом не менее 3 лет.
2. Опыт работы с первичной документацией иностранных организаций будет преимуществом.
3. Опыт работы с программой 1С8, хорошее знание приложения Excel – обязательно.
4. Знание английского языка будет преимуществом.
5. Опыт работы в организации сообщества ЛЖВ или ВИЧ-сервисной организации будет преимуществом.

3. ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПОДАЧИ
Кандидаты должны подать следующие документы:
1. Личное резюме, в том числе информацию о предыдущем опыте и контактные данные для членов комиссии.

4. МЕТОД ВЫБОРА
1. Выбор специалиста осуществляется в соответствии с положениями Руководства по проведению закупок товаров, работ, услуг по методу проведения конкурса.

УСЛОВИЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА
1. Условия заключения договора обсуждаются по итогам собеседования.



