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ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ МИНИ-ГРАНТОВ
в рамках реализации региональной программы «Партнерство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией в регионе ВЕЦА» в 2018 году

Настоящее положение определяет правила и порядок проведения открытого конкурса мини-грантов на реализацию региональной программы Международной благотворительной организации «Восточноевропейское и Центральноазиатское объединение людей, живущих с ВИЧ» (ВЦО ЛЖВ) при поддержке Глобального фонда для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией. Региональная программа «Партнерство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией в регионе ВЕЦА»             («далее - Партнерство») осуществляется с целью повышения эффективности, доступности и устойчивости программ лечения ВИЧ-инфекции через содействие обеспечению непрерывной помощи при ВИЧ-инфекции для людей, живущих с ВИЧ, с особым фокусом на ключевые группы населения (КГН) в странах региона Восточной Европы и Центральной Азии.

1. Обзор региональной программы 

Региональная заявка на финансирование программы была подготовлена ВЦО ЛЖВ при технической поддержке ВОЗ и ЮНЭЙДС в ходе ряда региональных консультаций и была поддержана широким кругом заинтересованных сторон, включая представителей Страновых Координационных Комитетов (СКК) и ключевых групп населения (КГН) из стран региона Восточной Европы и Центральной Азии (ВЕЦА). 
Цель региональной программы: увеличение эффективности, доступности, устойчивости и расширение услуг в связи с ВИЧ в регионе Восточной Европы и Центральной Азии с особым фокусом на ключевые группы населения. 

2. Задачи Программы

Задача 1. Создание условий на национальном и региональном уровнях для улучшения доступа к услугам в связи с ВИЧ и улучшения связей между основными этапами предоставления непрерывной помощи при ВИЧ для ключевых групп населения Восточной Европы и Центральной Азии.
Задача 2. Адвокация обеспечения перехода к стратегическому и устойчивому государственному финансированию предоставления непрерывной помощи при ВИЧ для ключевых групп населения, основываясь на доказательствах и потребностях ключевых групп населения в регионе ВЕЦА. 

3. Цели и условия конкурса 

Цель данного конкурса – определить организации, которые получат мини-гранты для реализации региональной программы ВЦО ЛЖВ «Партнерство» для адвокации устойчивого и качественного доступа к континууму услуг в связи с ВИЧ с особым фокусом на проведением патентных оппозиций и расширением доступа к современным жизненно важным препаратам для лечения ВИЧ-инфекции и/или законодательных рамочных изменений в области интеллектуальной собственности в не менее, чем двух странах регионального проекта.

Роль субреципиентов в реализации целей проекта и их предполагаемая основная деятельность:
· Проведение патентных оппозиций путем оспаривания неправомерно выданных патентов на АРВ-препараты, и с помощью применения других механизмов которые могут способствовать преодолению существующих в стране барьеров в доступе к лечению (подготовка исковых заявлений, законодательных рамочных изменений в области интеллектуальной собственности, подготовка писем, предназначенных для лиц, принимающих решения в отношении доступа к континууму услуг в связи с ВИЧ-инфекцией, и т.д.);
· Проведение законодательных рамочных изменений в области здравоохранения, которые могут способствовать преодолению существующих в стране барьеров в доступе к лечению (подготовка законопроектов, работа с заинтересованными группами, подготовка писем, предназначенных для лиц, принимающих решения в отношении доступа к континууму услуг в связи с ВИЧ-инфекцией, участие в рабочих группах, преодоление барьеров связанных с маркетинговой политикой выхода на рынок новых препаратов, требование выполнения социальных и международных обязательств и т.д.);
· Осуществление адвокации доступа к лечению в связи с ВИЧ, а также проведение на национальном уровне кампании по оспариванию обусловленной существующими патентами монополии на АРВ-препараты, в том числе через развитие партнерства и взаимодействия с основными заинтересованными сторонами, участие в процессе принятия решений в отношении расширения доступа к лечению для всех КГН;
· Мобилизация представителей ключевых групп для реализации целей проекта;
· Сбор, анализ и распространение лучших адвокационных практик.

Цели и мероприятия проектов должны опираться на адвокационные приоритеты, обозначенные в следующих документах: 
1) Региональный план действия сообществ (доступен по ссылке)
Разработанный Региональный план действий является совместным согласованным планом действий региональных сетей в ответ на критическую ситуацию в регионе ВЕЦА с доступом к континууму услуг в связи с ВИЧ для ЛЖВ; ЛУИН; секс-работников; МСМ; трансгендерных людей; лиц, не имеющих документов, мигрантов; заключенных и лиц, затронутых коинфекцией ВИЧ/ТБ.
2) Концепция ВЦО ЛЖВ по доступу к лечению (доступна по ссылке) 
Принимая во внимание необходимость достижения оптимального соотношения затраты/эффективность в лечении, в том числе используя существующие инструменты для снижения цен, но не ограничиваясь только ими, чтобы достигнуть целей поставленных в Стратегии ЮНЭЙДС 90–90–90, спасти жизнь ВИЧ-инфицированых и остановить эпидемию ВИЧ в регионе ВЕЦА, предлагаем уделить особое внимание в заявках задачам, связанным с расширением доступа к современным жизненно важным препаратам для лечения ВИЧ-инфекции, путем снижения их стоимости, и/или законодательных рамочных изменений в областях здравоохранения и интеллектуальной собственности. 

Техническая помощь: Секретариат ВЦО ЛЖВ обеспечивает предоставление технической помощи тем организациям, которые будут работать над написанием грантовых заявок. Секретариат не будет выполнять работу за аппликантов, создавая бюджеты, рабочие планы и заполняя формы заявок вместо них; программные специалисты Секретариата ВЦО ЛЖВ будут предоставлять обратную связь по вычитке черновиков проектных заявок, советы и рекомендации по более качественному освещению историй успеха, техническую помощь в виде комментариев по поводу правильного составления рабочих планов и т.п. Запросить техническую помощь можно будет в период проведения конкурса у специалиста по адвокации Голобокова Артема (agolobokov@ecuo.org).

4. Финансирование мини-грантов

Из всех заявок будет выбрано по одному победителю в двух странах с самыми высокими оценками, которую ей выставят члены конкурсной комиссии. Сумма одного мини-гранта – до 24 тысяч евро.
Финансирование и мини-грант-менеджмент проектов в странах осуществляет Секретариат ВЦО ЛЖВ как исполнитель региональной программы «Партнерство».

5. Срок реализации проекта

май-октябрь 2018 года – шесть месяцев 

6. Требования к участникам
Заявки на участие в конкурсе могут подавать организации из следующих стран региона Восточной Европы и Центральной Азии: Азербайджана, Армении, Беларуси, Грузии, Казахстана, Киргизии, Латвии, Литвы, Молдовы, Польша, России, Таджикистана, Узбекистана и Эстонии. 

В конкурсе субреципиентов могут принять участие организации, удовлетворяющие следующим обязательным условиям: 
1. Организация является некоммерческой и негосударственной[footnoteRef:1].  [1:  Заявки, в которых в качестве организации-заявителя выступает политическая партия, орган государственной власти или орган местного самоуправления (включая их структурные подразделения: комитеты, отделы, управления) рассматриваться не будут.  ] 

2. Организация зарегистрирована в одной из перечисленных выше стран региона.  
3. Организация создана и управляется представителями сообщества (должно быть подтверждено информацией об организации). 
4. Организация работают в сфере интересов здоровья сообщества ЛЖВ и ключевых групп, таких, как ЛУН, МСМ, СР или другой ключевой группы населения. 
5. По требованию Глобального фонда организация, принимающая средства минигранта, должна иметь или быть готова открыть отдельный валютный счет (евро).

6. Написание заявки 

Заявка должна быть подана в соответствии с приложенной формой. 
При написании заявки необходимо опираться на цели и активности, обозначенные в Региональном плане действия сообществ, Концепция ВЦО ЛЖВ по доступу к лечению и в Национальной программе противодействия ВИЧ-инфекции, официально принятой в стране аппликанта. 
[bookmark: _GoBack]Предложенный рабочий план должен включать мероприятия, связанные с проведением патентных оппозиций и расширением доступа к современным жизненно важным препаратам для лечения ВИЧ-инфекции, и/или законодательных рамочных изменений в области интеллектуальной собственности.
Рассмотрение и оценку поданных от организаций-заявителей Заявок проводит Экспертно-отборочная комиссия.
При рассмотрении проводится оценка способности организаций по охвату представителей групп риска в стране, выполнение индикаторов в предыдущих периодах, доли административных расходов во всех расходах, возможного конфликта интересов, анализ реалистичности ставок заработной платы и консультационных услуг, которые будут выплачиваться отдельным работникам или консультантам, указанным в заявке, и оценка уровня устойчивости проекта Заявки в долгом периоде времени.


7. Набор документов для подачи вместе с заявкой

1. Заполненная форма заявки (каждый пункт в форме заявки должен быть заполнен). 
2. Свидетельство / сертификат регистрации, переведенный на русский или английский язык (Приложение 1).
3. Выписка из устава о целях, сферах и задачах деятельности организации, переведенная на русский или английский язык (Приложение 2).
4. Справка из налоговой инспекции об отсутствии задолженности на конец 2017 года и ее перевод, заверенный организацией.

9. Сроки проведения конкурса
Срок проведения конкурса: 30 апреля 2018 г. – 13 мая 2018 г. (23:59 по Киевскому времени).  
Объявление результатов конкурса: 18 мая 2018 г.
Финализация проектных заявок и бюджетов отобранными организациями для подписания контрактов: 21 – 23 мая 2018 г.

10. Этапы конкурса 
Конкурс включает три этапа: 
А. Прием заявок на конкурс. На этом этапе сотрудники ВЦО ЛЖВ проверят заявки с точки зрения их соответствия условиям конкурса, полноты заполнения форм и наличия предоставленных документов. 
Прием заявок заканчивается 13 мая 2018 г. в 23.59 по Киевскому времени. 
Заявки, поступившие после указанного срока, приниматься не будут.
Б. Оценка заявок 
Оценка заявок и выбор победителей будет осуществляться конкурсной комиссией.
Организации, отобранные конкурсной комиссией в качестве победителей конкурса, будут объявлены 18 мая 2017 г. путем сообщения на электронную почту организации и размещением протокола работы комиссии на сайте ВЦО ЛЖВ.
В. Проведение переговоров по условиям контракта, согласование планов работы и бюджетов для субреципиентов 
С 21 мая по 23 мая 2018 г. будут проведены детальные переговоры по согласованию условий финансирования, рабочего плана и отчетной документации. 
Заключение грантовых соглашений/ контрактов с организациями и финансирование осуществляется только после утверждения результатов конкурса и согласования с ВЦО ЛЖВ детального плана-графика проектной деятельности, индикаторов и детального бюджета. 


11. Подача заявок 
На конкурс принимается полный пакет материалов, соответствующих требованиям конкурса, по электронной почте. 
Обязательные требования к оформлению заявки: 
1. Форма заявки должна быть заполнена на русском или английском языке. 
2. Один экземпляр заявки должен быть представлен в электронном виде, в текстовом формате (например, в «.doc»). Второй экземпляр должен быть подписан, отсканирован и отправлен в формате «.jpeg» или «.PDF». 
3. Электронная версия документов (форма заявки и набор документов) должна быть выслана на адрес trofimov@ecuo.org с пометкой «Региональная программа «Партнерство» - конкурс мини-грантов». 
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